11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.03.2011 21:17:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2011 10:20:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/218522/answer/218561




Jleiina, X0Td ITapaMeTphl CIePMOTrpaMMEI B 1I€JIOM YKJIagblBaloTCS B HOPMEL BO3, HO 10 UX HUXKHEU
rpaHutie. [103TOMy B LIeJIOM cliepMa Ha TPOUKY 110 nATuOanbHOU mIKane. Hy>KHO BRIAICHEHNE TPUYUHEL
U JIedyeHHue. Ygauu!



